

ВІДГУК
на проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування Полтавської державної аграрної академії

Одним із пріоритетних напрямків державної політики в галузі освіти є підготовка фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Рецензований проект освітньо-професійної програми сформований як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що в цілому, забезпечує можливість підготовки фахівців із інноваційним мисленням які володіють професійними компетентностями й практичними навиками у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, навчальних та виробничих практик, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання та компетентності. В той же час, з метою уникнення можливого дублювання тематики таких навчальних дисциплін як Страхування та Страхові послуги, а також враховуючи важливість набуття практичних навичок щодо організації фінансів страховика з огляду на специфіку страхової діяльності, на наш погляд, доречним було б в навчальному плані підготовки фахівців бакалаврського рівня останню зазначену освітню компоненту замінити на навчальну дисципліну, яка б забезпечувала формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок щодо фінансових основ діяльності страхових компаній, кругообігу грошових коштів, основ тарифних розрахунків, порядку формування й розміщення страхових резервів страховика, тощо.

Враховуючи зазначене вище, вважаю, що представлений до обговорення проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня складений у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

**Директор філії
приватного акціонерного товариства
«Страхова компанія «Провідна»
в м. Полтава**



Лариса БЕЗДУДНА